F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1213

Treaek nr.: 45-4578-00 / 45-4578-20 Type: 1411 030100
Godkendelses nummer: e6*94/20*0411*00
Anvendelse: VW Transporter T5 Kassevogn/Multivan 2003-

1. Reservehjulet fjernes, udstgdningen lgsnes fra ophanget og senkes ned. Plastik afskeermningen og
varmeskjoldet under bunden afmonteres.

2. Kofangeren og kofangerindsats afmonteres, indsatsen skal ikke bruges igen. Beslagene som
befinder sig indeni vangerne skal ogsa fjernes og kasseres.

3. Indset trekket med sidepladerne i de nu frie abninger i bagsiden af chassiset. Punkterne A lines op
med de tilsvarende huller i vangerne, is&t bolte med skiver og spaend kun lgst.
OBS!: Pa visse modeller er der monteret en starre plastikforstaerkning til stette for kofangeren,
som KAN sidde i vejen for tveerbommen. HVIS dette er tilfaldet, skal der slibes af iflg. fotos pa side
2 i denne vejledning.

4. Monter forsterkning for kofanger 1 over hullerne B med bolte og skiver. Disse spaendes lgst.

5. Huvis karetgjet er udstyret med parkeringscensorer, overfgres disse til tveerbommen, og kabler
fastgares med de medleverede kabelbindere.

6. Treaekket justeres ind og alle bolte fastspaendes.

7. Der laves en udskering i plastik afskeermningen som vist pa foto.

8. Varmeskjold, udstedning, reservehjul og plastikafskeermning monteres igen.

9. Er treekket med fast kugle monteres denne og dasepladen ved * og **. Ved aftagelig kugle

monteres dasepladen efter samme metode som vist pa tegningen.

MONTERINGSSAT:

Bolte 8.8: 6 stk M10x35 2 stk M12x30

Skiver: 6 stk M10 DIN128A 6 stk 40x30x12x4 2 stk 40/13x2,5

Div.: Monteringsdele for parkeringscensor

Kuglesystem: 1 stk. T45K002 alternativ T36K006 (fast eller aftagelig kuglestang)

Ved fast kugle skal der yderlig anvendes:  Bolte (8.8): 2 stk. M12x65
Matrikker (8): 2 stk. M12 lasemgtrikker
Afstandsrar: 2 stk. 921,5/16x11,5
Div.: 2 stk. Montageplader

1 stk. beslag for sikkerhedswire
1 stk. stikdaseplade
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Udskering i plastik afskeermningen.

80 =
|

P &= —

Dette treek er afprovet til:
Max. Belastning: 2.500 Kg. D-veerdi: 13,52 kN. Kugletryk: 120 kg.

DANSK ANHANGERTRAK GDW A/S
DK 6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +45 75 50 19 59

Rev. 2 PRP



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 2213

Treaek nr.: 45-4578-00 / 45-4578-20 Type: 1411 030100
Godkendelses nummer: e6*94/20*0411*00
Anvendelse: VW Transporter T5 Kassevogn/Multivan 2003-

Spidsen af skruen slibes vk, sa
forstaerkningen pa tveerbommen kan
komme ind til bagpanelet.

Der slibes en 90° frigang i
plastikforstaerkningen.

Dette treek er afprovet til:
Max. Belastning: 2.500 Kg. D-veerdi: 13,52 kN. Kugletryk: 120 kg.

DANSK ANHANGERTRAK GDW A/S
DK 6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +45 75 50 19 59

Rev. 2 PRP



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 3213

Treaek nr.: 45-4578-00 / 45-4578-20 Type: 1411 030100
Godkendelses nummer: e6*94/20*0411*00
Anvendelse: VW Transporter T5 Kassevogn/Multivan 2003-

PO OO®

Beskrivelse

M10x35 med fjederskive og firkantskive 40-35-12-4 skive

M12x3 med fjederskive og stor skive 24/13x2,5.

M12x65 med afstandsrar, beslag for sikkerhedswire og lasemgtrik.

Pos: Antal:

A 6 stk.

B 2 stk.
Med fast kugle:

* 2 stk.

*? 2 stk.

M12x60 med lasematrik.

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Montering af fast kuglestang.

Dette treek er afprovet til:
Max. Belastning: 2.500 Kg.

DK 6000 KOLDING

TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +457550 19 59

D-veerdi: 13,52 kN. Kugletryk: 120 kg.

DANSK ANHAENGERTRAK GDW A/S

Rev. 2 PRP



